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Jste dobrý!
Д /Г áie malé mimino č i batole? Dobře se 

I V í  podívejte na ničím nezkalený obdiv v jeho 
očích - js te  bůh, jste Superman, Steve Jobs byl 
váš blbější spolužák. Malé děti věří, že umíte 
a víte všechno. Ráno svítáte a večer dáváte 
pokyn к  západu slunce. S důvěrou vám podávají 
hračku rozšlapanou napadrť, protože vy j i  přece 
spravíte (což jste udělali tak, že jste po práci 
běželi koupit stejnou). Na všechno máte 
odpověď a za vaši genialitu, krásu či schopnost 
zmlátit Mika Tysona na hromadu se budou prát.

V tomto blaženém období jsem například 
mohla dcerám nakecat, že se přestaly prodávat 
baterky do poníka hovořícího zvlášť protivným 
hlasem, elektrické kytarky se zvukem obří zubní 
vrtačky nebo upípané elektronické hry, a věřily 
mi to. Klidně si na mě ukažte prstem, ale kdo 
někdy v noci šlápl na něco měkkého s hřívou, co 
zareagovalo zapištěním: „  Učeš mi vlásky, 
prosím!“ , ten mi rozumí.

Krásný věk. Bohužel někdy kolem desátého 
roku obdiv zrádně končí. Většinou za to může 
prohnaný spolužák předurčený pro pasťák nebo 
oprásklá kamarádka z hudebky -  z některého 
z těchto zdrojů se к vašemu dítěti dostane 
informace, že rodiče je  třeba nejprve bedlivě 
pozorovat, detekovat je jich chyby a pak je  
podrobit zdrcující kritice. Na závěr se váš 
drahoušek ještě naučí pohrdavé uchechtnutí 
a můžete se j í t  klouzat (trapně, pochopitelně).

Jestli jste náhodou v nejistotě, na které straně 
barikády se momentálně nacházíte, doporučuji 
začít v přítomnosti dítěte na veřejnosti zpívat 
nebo vyprávět vtip. Rychle se vám vyjasní.

Naštěstí má i  období „vona je  ubohá“  a „von 
je  děsnej“  svůj konec. Pro útěchu všech rodičů 
nacházejících se v temné propasti zneuznání 
jsme vyzpovídali potomky od teenagerů po 
dospělce a pta li se, co obdivují na svých 
matkách, otcích, babičkách a dědečcích. Budete 
se divit, ale dokážete spoustu věcí, kterých si 
děti cení. Dejte si to jako balzám na útrpné 
postranní pohledy, když si pokoušíte 
zaktualizovat mapy v mobilu nebo se snažíte 
vysvětlit samoobslužné pokladně, že na 
ředkvičkách ten čárový kód prostě NENÍ!

Lenka Tréglová
ZÁSTUPKYNĚ ŠÉFREDAKTORKY
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